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ΘΕΜΑ: «Καθορισμός επιχειρησιακών στόχων των Διευθύνσεων της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους ( Ν.Σ.Κ.).» 

               

                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 

α) Τον ν. 4831/2021 «Οργανισμός του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (ΝΣΚ) 

και κατάσταση των λειτουργών και των υπαλλήλων του και άλλες διατάξεις» (Α΄ 

170) και ιδίως τις διατάξεις των άρθρων 17 και  122 παρ. 13 του νόμου αυτού.  

β) Το π.δ 51/2022 «Αρμοδιότητες των Διευθύνσεων της κεντρικής υπηρεσίας του 

Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (Ν.Σ.Κ.)» (Α΄ 123 ). 

γ) Την ανάγκη καθορισμού των επιμέρους επιχειρησιακών στόχων των 

Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους 

γ) Το γεγονός ότι από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος 

του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε: 

 

Καθορίζουμε τους επιχειρησιακούς στόχους των Διευθύνσεων της Κεντρικής 

Υπηρεσίας (Κ.Υ.)  του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (Ν.Σ.Κ), πέραν των 

όσων ορίζονται στις διατάξεις της νομοθεσίας, ως εξής: 
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ΆΡΘΡΟ 1  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1.Οι Διευθύνσεις της Κ.Υ. του Ν.Σ.Κ έχουν ως επιχειρησιακό στόχο: 

(α) Την εποπτεία, συντονισμό και καθοδήγηση του έργου των Τμημάτων που 

υπάγονται σε αυτές, για την εκπλήρωση των αρμοδιοτήτων τους  κατά τα 

οριζόμενα στο π.δ., σύμφωνα με τις εντολές του Προέδρου του Ν.Σ.Κ. και σε 

συνεργασία με αυτόν ή με τον Νομικό Σύμβουλο του Κράτους ή τον Πάρεδρο του 

Ν.Σ.Κ. που έχει οριστεί από τον Πρόεδρο του Ν.Σ.Κ .  

(β) Τη διαρκή συνεργασία με Υπουργεία και φορείς για τα θέματα που άπτονται 

των αρμοδιοτήτων τους σε εθνικό ή ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. 

(γ) Την κατάρτιση της ετήσιας στοχοθεσίας τους, τον προγραμματισμό των 

δράσεων τους, τη μέτρηση των αποτελεσμάτων, τη διοίκηση της απόδοσής τους 

και την ανάληψη διορθωτικών μέτρων, για τη βελτίωσή τους και  την αξιοποίηση 

των διαθέσιμων πόρων τους. 

(δ) Την παρακολούθηση των βέλτιστων πρακτικών και την εισήγηση και 

ανάληψη οργανωτικών, λειτουργικών και επιχειρησιακών βελτιώσεων που 

άπτονται των αρμοδιοτήτων τους, που περιγράφονται σε ειδικότερη κείμενη 

νομοθεσία ή σε ειδικότερες σχετικές κανονιστικές διατάξεις ή που ανατίθενται 

από τον Πρόεδρο του Ν.Σ.Κ., για την ανάπτυξη της επιχειρησιακής και 

διοικητικής ικανότητας του Ν.Σ.Κ.   

ΑΡΘΡΟ 2  

Διεύθυνση Διοικητικού και Λειτουργικής Υποστήριξης 

Η Διεύθυνση Διοικητικού και Λειτουργικής Υποστήριξης έχει ως επιχειρησιακό 

στόχο την απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία του Ν.Σ.Κ. ως προς τις οριζόντιες 

υποστηρικτικές λειτουργίες του, την ορθολογική οργάνωση, στελέχωση, 

λειτουργία, οργανωτικό σχεδιασμό και λειτουργικό εκσυγχρονισμό των 

Yπηρεσιών του και ιδίως: 

(α)Την παρακολούθηση  της υπηρεσιακής κατάστασης των διοικητικών 

υπαλλήλων και όλων των ψηφιακών εφαρμογών του Μητρώου Ανθρώπινου 

Δυναμικού  Δημόσιου Τομέα . 
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 (β) Την ορθολογική, αποτελεσματική και αποδοτική διοίκηση, διαχείριση  και 

ανάπτυξη του ανθρώπινου διοικητικού  δυναμικού του.  

(γ) Την ενίσχυση της αποδοτικότητας των υπηρεσιών και την απλούστευση των 

διοικητικών διαδικασιών με σκοπό τη βελτίωση της λειτουργίας του. 

(δ) Την αναβάθμιση του τρόπου διαχείρισης των υπηρεσιών διεκπεραίωσης και 

των υποστηρικτικών εργασιών. 

(ε) Τη μέριμνα για την καλή λειτουργία και ασφάλεια με τη βέλτιστη αξιοποίηση 

του τεχνολογικού και τεχνικού εξοπλισμού, καθώς και των χώρων του Ν.Σ.Κ., 

ώστε οι Υπηρεσίες του να λειτουργούν καλώς, απρόσκοπτα και με ασφάλεια.  

(στ)  Την εν γένει διοικητική υποστήριξη των υπηρεσιών. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 

Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων  

Η Διεύθυνση Οικονομικών Υποθέσεων έχει ως επιχειρησιακό στόχο τον 

σχεδιασμό, συντονισμό, ενιαία διαχείριση και εποπτεία όλων των θεμάτων που 

άπτονται της οικονομικής λειτουργίας του Ν.Σ.Κ. σύμφωνα με τις αρχές της 

ποιότητας, αποδοτικότητας και τους κανόνες της χρηστής δημοσιονομικής 

διαχείρισης και ευθύνης, το συντονισμό και παρακολούθηση  της  οικονομικής 

λειτουργίας όλων των Υπηρεσιακών Μονάδων του Ν.Σ.Κ. που υπάγονται σε 

αυτό για την εξασφάλιση της εύρυθμης και αποτελεσματικής λειτουργίας τους, 

καθώς και το χειρισμό όλων των θεμάτων  προμηθειών των πάσης φύσεως 

αγαθών και υπηρεσιών σύμφωνα με τις διαδικασίες που περιγράφονται στη 

κείμενη νομοθεσία για τις ανάγκες του Ν.Σ.Κ. και ιδίως :  

(α) Τη  διασφάλιση της ομαλής εκτέλεσης του προϋπολογισμού και του 

Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ.) του Ν.Σ.Κ. 

και την ορθή εφαρμογή των κατευθυντηρίων αρχών τους, καθώς και την 

αποτελεσματική άσκηση της λειτουργίας της οικονομικής διοίκησης με σύγχρονες 

διαδικασίες και με κριτήρια κόστους – οφέλους.   

(β) Τη διασφάλιση της νομιμότητας και κανονικότητας των δαπανών καθώς και 

την τήρηση και ορθή εφαρμογής των δημοσιολογιστικών κανόνων.  
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 (γ) Τη διασφάλιση και έγκαιρη πληρωμή των υποχρεώσεων του Ν.Σ.Κ., 

σύμφωνα με την ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία. 

(δ) Τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του Ν.Σ.Κ. με την έγκαιρη, 

αποτελεσματική και με διαφάνεια προμήθεια κάθε είδους υλικών και άυλων 

αγαθών με σύγχρονες διαδικασίες και με κριτήρια κόστους – οφέλους, σύμφωνα 

με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. 

(ε) Τη διασφάλιση της αποδοτικής λειτουργίας και ασφάλειας των κτιριακών 

εγκαταστάσεων, του εξοπλισμού και των τεχνικών υποδομών του Ν.Σ.Κ., ώστε οι 

Υπηρεσίες του να λειτουργούν εύρυθμα, απρόσκοπτα και με ασφάλεια. 

(στ) Τη διασφάλιση διαβίβασης αξιόπιστων δημοσιονομικών αναφορών στο 

Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Γ.Λ.Κ.) για τα οικονομικά στοιχεία του Ν.Σ.Κ., 

σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

(ζ) Τη διασφάλιση της ορθής αποτύπωσης και έκδοσης των απολογιστικών 

οικονομικών στοιχείων του Ν.Σ.Κ. και την έγκαιρη διαβίβασή τους στην Υπηρεσία 

Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Ε.Σ.) για τον κατασταλτικό έλεγχο των 

πληρωμών του Φορέα και την έκδοση της ετήσιας έκθεσης ελέγχου δαπανών. 

(η) Τη διατύπωση αιτιολογημένης εισήγησης για κάθε σχέδιο νόμου, προεδρικού 

διατάγματος, προγράμματος ή πρότασης αναφορικά με τη δημοσιονομική 

επίπτωση στο σκέλος των δαπανών του προϋπολογισμού ή του 

Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ.) του Ν.Σ.Κ. 

(θ) Την υποβολή απαντήσεων επί κοινοβουλευτικών ερωτήσεων που άπτονται 

θεμάτων οικονομικής λειτουργίας του Ν.Σ.Κ.. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

 Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  

Η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  έχει ως επιχειρησιακό στόχο το  

σχεδιασμό, συντονισμό, διαχείριση και εποπτεία όλων των θεμάτων που 

άπτονται στις υποδομές πληροφορικής, στη διαχείριση των ηλεκτρονικών 

συστημάτων και των βάσεων δεδομένων και την υποστήριξη των χρηστών 

καθώς και στην ηλεκτρονική διαχείριση των εγγράφων και των δεδομένων ιδίως: 
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(α)Την εφαρμογή των πολιτικών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης με την υλοποίηση 

προγραμμάτων έργων.  

 (γ) Την ανάλυση, σχεδιασμό, ανάπτυξη, υλοποίηση, τεχνική υποστήριξη και 

απρόσκοπτη λειτουργία συστημάτων Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών (ΤΠΕ) του Ν.Σ.Κ. για τη μηχανοργάνωση της ροής εργασιών των 

Διευθύνσεων  και των Υπηρεσιακών Μονάδων.  

(δ) Τον επιχειρησιακό σχεδιασμό νέων έργων για οριζόντιες εφαρμογές 

ηλεκτρονικής διακυβέρνησης που διασφαλίζουν τη συνεχή βελτίωση της 

διοικητικής ικανότητας του Ν.Σ.Κ. 

(ε) Την καταγραφή, αξιολόγηση και ανασχεδιασμό των διοικητικών διαδικασιών 

σε όλο το φάσμα του Ν.Σ.Κ. και την υποστήριξή του για την απλούστευση των 

διαδικασιών τους, μέσω αξιοποίησης των ΤΠΕ και την παροχή ολοκληρωμένων 

ηλεκτρονικών υπηρεσιών. 

(στ) Την κατάρτιση και εξειδίκευση τεχνικών και λειτουργικών πληροφοριακών 

συστημάτων του Ν.Σ.Κ., καθώς και των απαιτούμενων μέτρων για τη διασφάλιση 

των ψηφιακών δεδομένων που τηρούνται από μη νόμιμες μεταβολές, αλλοιώσεις 

και χρήσεις . 

(ζ) Την υποβολή προτάσεων για  συνεργασία με Υπουργεία και φορείς στο 

πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων ή άλλων προγραμμάτων.  

 

ΆΡΘΡΟ 5 

Τελικές διατάξεις 

1.Κάθε άλλη απόφαση που είναι αντίθετη ή που ρυθμίζει με διαφορετικό τρόπο 

θέματα, τα οποία ρυθμίζονται με την παρούσα καταργείται. 

 2. Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ν.Σ.Κ. 

 

   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ  

 

     ΕΥΓΕΝΙΑ Ε. ΒΕΛΩΝΗ 
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